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CONVOCATORIA 

 

De orden do Sr. Presidente convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo 

Pleno da Excma. Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día 

VINTE E SETE DE  OUTUBRO DE 2020, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para 

tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 

setembro de dous mil vinte. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, da adhesión da Deputación de Lugo, en calidade de 

Socia Fundadora, á Red de Ciudades y Territorios Creativos de España: Innovación 

colaborativa. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

22/10/2020 17:06

2020RPS009668
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COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMÍA, RECADACIÓN, FACENDA E 

ESPECIAL DE CONTAS 

 

3. Aprobación, se procede, da Conta Xeral do Orzamento da Excma. Deputación Provincial 

e da Sociedade Urbanística Provincial de Lugo, correspondente ao ano 2019. 

 

--oo0oo-- 

 

4. Proposta de Goberno en demanda dun pulo significativa a Autovía A-56, Lugo-Ourense 

por parte do Goberno nos vindeiros Orzamentos do Estado.  

 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta de Galicia unha 

interlocución directa con Alcaldes/as e Presidentes/as en relación cos datos da Covid-19. 

 
6. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta que cubra a praza de 

médico vacante por xubilación no Concello de O Saviñao. 

 
7. Moción do Grupo Provincial do BNG en demanda da dotación do servizo de UCI e da 

recuperación de servizos sanitarios no hospital e no ámbito da desaparecida área 

sanitaria de Monforte de Lemos 

 

8. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ao Goberno a que ingrese as 

contías do IVE non liquidadas correspondentes ao exercicio 2017 como consecuencia da 

implantación do suministro inmediato de información (SII). 

 

9. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ao Goberno da Deputación a 

dirixirse ao Goberno de España para que inicie os trámites que permitan mellorar o marco 

normativo que regula o delito de usurpación de inmobles para combater máis eficazmente 

a ocupación ilegal de vivendas. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

10. Conta do acordo da Xunta de Goberno en relación coa substitución/modificación de 

investimentos do Plan Único de Cooperación 2020, relativo ao Concello de Trabada. 
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11. Conta do informe anual 2019 sobre o cumprimento en materia de morosidade de 

conformidade co establecido no artigo 12.2 da Lei 25/2013, de 27 de decembro, de 

impulso da factura electrónica e creación do Rexistro Contable de facturas no sector 

público. 

 
12. Conta da auditoría de sistemas anual do exercicio 2019 de verificación do cumprimento 

das condicións de funcionamento do Rexistro contable de facturas. 

 

13. Conta das Resolucions da Presidencia, adoptadas durante o mes de setembro de dous 

mil vinte.  

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 


